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匝瑳市教育委員会 令和４年１２月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年１２月２１日(水) 

開会 １５時３０分  閉会 １６時０５分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長職務代理者及び出席委員 

教育長職務代理者  平山 孝雄 

委  員      小作 広子 

委  員      大木 睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    矢澤 敏和 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  戸村 克哉 

 

５ 開  会 

教育長職務代理者 

ただいまから、令和４年１２月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長職務代理者挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

今年も残すところ僅かとなり、委員の皆様には年末のお忙しい中、またお寒い

中をお集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、市内小・中学校も今週２４日から冬季休業となります。今年を振り返り

ますと、長く続いている新型コロナウイルス感染症により、私たちの日常生活は

勿論、学校現場も様々な制約の中で、感染予防に万全を期して取り組んで参りま
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した。 

そのような中でも、本年度は運動会・体育祭をはじめ、特に修学旅行は、市内

全ての小・中学校が予定通りに実施できたことは、何より嬉しいことでありまし

た。 

また、千葉県教育委員会から２年間の研究指定を受けて道徳科の研究に取り組

んできました、須賀小学校及び八日市場第一中学校がこの秋に公開研究会を開催

し、多くの参観者から高い評価をいただくことができました。 

一方、世間に目を向けますと、ロシアのウクライナ侵攻や北朝鮮の相次ぐミサ

イル発射など不安な情勢の中、明るい話題としては、先のサッカー・ワールドカ

ップでの日本代表の「ドーハの歓喜」と言われた素晴らしい活躍があげられます。

日本中を一気に明るく活力を与えてくれるスポーツの魅力を誰もが感じたことで

はないでしょうか。 

そして新たに迎える令和５年が、さらに明るい希望の年となることを心より願

う次第です。 

さて、本日は現況報告の他、議案こそありませんが、今週１９日に閉会しまし

た１２月定例市議会の報告資料等が用意されております。皆様には、忌憚のない

御意見を頂戴いたしまして、本日の会議も実りあるものとなりますようお願いい

たしまして、開会の挨拶とさせていただきます。 

 

７ 前回会議録の承認 

（１１月定例会分）  平山 孝雄  教育長職務代理者 

大木 睦子  教育委員 

８ 議事録署名人選出 

（１２月定例会分）  平山 孝雄  教育長職務代理者 

小作 広子  教育委員 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食

センターの各課所館長から、１１月の現況報告と当面の課題についての説明が
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あった。 

 

１０ その他 

  事務局から、次の事項について説明を行った。 

（１）匝瑳市議会令和４年１２月定例会について 

（２）会議等の開催日程について 

（３）その他 

 

１１ 閉  会 

教育長職務代理者 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年１２月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 


